



銀河娛樂集團全力支持「2011 世界挑戰日」 組織多名員工於「澳門銀河™」挑戰對賽城市墨西哥伊拉普阿托市

2011 年 5 月 25 日—銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直支持本澳體育的發展，並積極向員工推廣作息平衡的重要性，鼓勵大家透過各種方式鍛鍊體魄，建立健康生活模式。於本週三，銀娛組織接近 200 名員工參與，由國際大眾體育聯會主辦、體育發展局與民政總署合辦，衛生局協辦的「2011 世界挑戰日」活動，為協助本澳挑戰今年對賽城市墨西哥伊拉普阿托市出一分力，別具意義。

今天上午，接近 200 名銀娛員工包括銀娛總裁及首席營運總監萬卓祺先生、人力資源及行政董事呂慧玲小姐、酒店及款客事務董事盧豪志先生及一眾管理層齊集在剛於 5 月 15 日開幕的「澳門銀河™」綜合渡假城澳門悅榕莊宴會廳，精神抖擻地跟隨着體育發展局領操員的指示，進行為時 15 分鐘有益身心的健身操，場面壯觀；同時，銀娛更鼓勵未能親身到場參與的員工，自行做健身操，響應活動。是次已經是銀娛連續第 5 年參與這項體育盛事，參與的員工人數逐年遞增，有分別來自銀娛各部門，包括集團總辦事處、星際酒店及娛樂場、4 間城市娛樂會、還有「澳門銀河」綜合渡假城的「銀河酒店」、澳門悅榕莊及澳門大倉酒店的員工，銀娛更向每位參與活動的員工送出紀念品，以示鼓勵。

今年，銀娛選擇在「澳門銀河」進行「世界挑戰日」，是希望向對賽以至其他參賽城市，介紹澳門於本年度唯一開幕、以「傲視世界 情繫亞洲」為宗旨的綜合渡假城，並藉此發揚銀娛員工對體育活動的支持，銀娛將會為員工組織更多與體育相關的工餘活動，增進集團上下的團隊精神，喚起員工對體育運動及健康生活的重視。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛總裁及首席營運總監萬卓祺先生、人力資源及行政董事呂慧玲小姐、酒店及款客事務董事盧豪志先生帶領銀娛員工於「澳門銀河™」綜合渡假城澳門悅榕莊宴會廳進行 15 分鐘的健身操，支持「2011 世界挑戰日」。



P002：所有參與員工於活動結束後歡呼慶祝為「2011 世界挑戰日」出一分力。